



Protokoll ST76. 2015-05-28

Protokoll fört på möte med styrelsen i Värmlands-Dals Bridgeförbund torsdagen den 28 maj 2015

ST76:01 Mötets öppnande

Gösta Frödin hälsade de närvarande välkomna och öppnade mötet.

ST76:02 Närvarande på mötet

Gösta Frödin/Ordförande
Håkan Schullström/Kassör
Ingrid Skoglund/Ledamot
Mikael Lemborn/Ledamot
Berith Abrahamsson/Ledamot
Mikael Boss Johansson/TL och Suppleant
June Sandberg/Suppleant

ST76:03 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes med tillägg 7a/Ärenden hänvisade till styrelsen från Vårårsmötet 2015-05-23.

ST76:04 Föregående mötesprotokoll

Mötesprotokoll från föregående möte daterat 2015-05-07 kommer att behandlas vid nästa styrelsemöte p g a sekreterare för mötet inte var närvarande.

ST76:05 Konstituering av styrelsen

Ordförande Gösta Frödin (vald på 1 år Vårårsmöte 2015).
Kassör Håkan Schullström (vald på 2 år Vårårsmöte 2014).
Vice ordförande Thomas Fridlund.
Sekreterare Ingrid Skoglund.
Till firmatecknare valdes Gösta Frödin och Håkan Schullström att var för sig teckna firman.

ST76:06 Diskussion kring styrelsens arbete under hösten

Överenskommelse styrelsemöte ca 1 gång varannan månad oftare vid behov och torsdagar är en bra dag att lägga mötena på.

ST76: 07 Aktuella frågor

Brickläggningsmaskin. Förslag KBK tar över utan kostnad förutom att VDB slipper hyran under uppsägningstiden juli till december 2015. Uppsägning av hyresavtal lokal med KBK. Mikael Boss Johansson håller kontakten med KBK i dessa frågor.

ST76: 07a Ärenden hänvisade till styrelsen av deltagare Vårårsmötet 2015-05-23.

Förslag från årsmötet/Yngre juniorer till 20 år spelar för ½ priset (idag fullt pris) i DM-lag. Styrelsen **beslutade** att yngre juniorer t o m det år de fyller 20 år spelar gratis och äldre juniorer från 21-25 år spelar för halva priset. Ovan kommer att gälla fr o m säsong 2015-2016.

Förslag från årsmötet/ DM-damer flyttas från oktober 2015 till april 2016.

Uppdrag för TK som kollar om möjligheten finns för flytt och beslut eventuell ändring kommer att ske på Hörsårsmötet 2015.

Under övriga frågor kom det fram att det saknades beslut om hur bordsavgiften vid SM-tävlingar skall hanteras. Ingrid har läst igenom Vårårsmötesprotokollet 2014 och beslut är taget i § 9. Medlemmen som funderade över detta är meddelad via mail.

ST76:08 Övriga frågor

SBF Riksstämman 9-10 oktober och Distrikstävlingssledare träff 10-11 oktober och beslut togs att vår ordförande Gösta Frödin deltar, helst även att någon från vår DTK deltar. Mikael kontaktar DTK och kollar om någon har möjlighet att delta.

Vår logga är under all kredit. Berith fick uppdraget att kolla om det går att göra något åt den.

P g a uppsägning av lokalen för Brickläggningsmaskinen fick Mikael Lemborn uppdraget att kolla med Suz om det finns några inventarier som tillhör VDB.


ST76:09 Nästa möte

Nästa möte torsdagen den 6 augusti 2015.

ST76:10 Mötet avslutas

Mötet avslutas och vår ordförande Gösta Frödin tackar för vårt deltagande.

Vid protokollet:



Ingrid Skoglund

Justeras:



Gösta Frödin

VDB Åtgärdslista		
Protokoll	Ärende	Ansvarig
ST76	Genomgång Mötesprotokoll fr 150507	Styrelse
ST76	Bricklägning	Styrelse o Boss
ST76	Nytt speldatum DM-damer	DTK
ST76	Deltagare Distiktstävling ledar träff 10-11 okt	DTK
ST76	VDB:s logga	Berith Abrahamsson
ST76	Inventarier KBK:s lokal	Mikael Lemborn